

蓄势待发，起帆远航

——德威集团 2017 年迎春晚会隆重举行

◎行政中心

2017 年 1 月 20 日晚，德威集团 2017 年“蓄势待发，起帆远航”迎春晚会在福满楼万福厅隆重上演。集团公司全体员工、下属公司员工代表及工程部班组负责人、嘉宾共计约 280 人齐聚一堂，共同迎接这美好的时刻。

为了这一喜庆的时刻，公司上下两个月前就为之忙碌与努力着。从最初的晚会方案构思，晚会节目的准备、排练、刷选、彩排，晚会道具、衣服挑选与租赁，晚会现场布置、礼品准备，现场工作分工，每一步都离不开同事们的辛勤努力与付出。

1 月 20 日下午，所有工作人员均提前来到了晚会现场，准备桌椅，调试音响、灯光，搬运礼品，他们快乐地忙碌着，精心准备着晚会的每一细微工作。

从 17:00 开始，大屏幕循环播放着公司员工拜年视频，参会人员陆续抵达晚会现场，在工作人员的指引下，有序签到、领取奖券、臂贴、礼品等。在合影墙前，大家纷纷合影留念，留下这欢乐的时刻。





19:00 分，与会人员全部落座，全场响起了震耳欲聋的倒计时声音，拉开了整场晚会的序幕，首先进入公司 2016 年短片回顾。

过去的一年，公司可谓是硕果累累。德威集团旗下项目摩卡小镇和朗琴湾在货量有限的情况下双盘闪耀，取得良好的销售业绩。其中朗琴湾销售金额约 6.52 亿、摩卡小镇销售金额 2.5 亿，全年销售额达到 9.02 亿，提前完成全年 9 亿的销售目标。

在工程进度方面，摩卡小镇、朗琴湾项目已全部竣工，并交付业主使用；新开河北桥及滨江路项目道路部分已完成滨江路路基工程，主桥已完成主桥边跨合龙，预计 2017 年 4 月 30 日可交付使用；金石二路项目道路部分已完成规划验收，桥梁部分主桥已完成三联主体结构，预计 2017 年 4 月 30 日可交付使用；惠阳德威花园项目钻探工作已完成，2017 年 1 月 6 日已驻场动工，江东项目前期工作进展顺利。

同时，这一年，我们的布局在延展中。2016 年 12 月 31 日，历经近 10 小时、198 轮竞价，我司斩获江东项目 5 号地块，实现泛金山湖片区战略布局！

所有成绩的取得，都离不开全体德威人的共同努力；所有成绩的取得，都让我们全体德威人感到无比的自豪与骄傲！

短片回顾后，林董致新年贺词，并与公司全体董事一起向与会人员作新年祝酒，正式开启我们晚宴与表演的狂欢。



致辞



新春祝酒

首先由开发中心、德丰华公司给我们带来击鼓表演《旗开得胜》，寓意着公司在 2017 年取得开门红，所向披靡。接下来各中心、各下属公司纷纷登台，为晚会带来一场又一场的精彩表演，将晚会推向高潮。



《旗开得胜》



《情迷巴塞罗那》



《17 发大财》



《shake it》

抽出整场晚会准备了七个精彩的节目表演及两个互动游戏，节目内容丰富，表演形式多样，精彩绝伦，型男靓女成为一道道靓丽的风景，为我们带来一道道视觉盛宴；餐桌上的佳肴更是给我们带来了舌尖上的诱惑。

现场还准备了现金抽奖及微信抢红包活动，先后三等奖 100 名，二等奖 40 名，一等奖 10 名，特等奖 2 名，意外惊喜大奖“意外”名，全晚送出奖金约 15 万元，中奖率高达 60%。

晚会的最后，通过节目代表拉票及公司领导投票环节，评选出“我最喜欢的节目”3 名，分别由投融资中心带来的《新年喜洋洋》，物业公司的《勇战“海马哥”》，以及由董办、行政中心、营销中心、德泰利联合带来的《shake it》获得。

公司总裁袁总现场为节目表演者颁发了奖金，公司领导与晚会表演者、工作人员一起合影留念。

晚会现场响起了欢快的音乐。至此，2017 年德威集团“蓄势待发，起帆远航”迎春晚会圆满结束。